

# 深学争优 敢为争先 实干争效

## 深入开展“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛

### 紧盯重点抓落实 凝心聚力谋发展

#### 平和县召开当前重点工作推进会

本报讯(林泽霖 张芯昕 文/图) 8月11日,平和县召开全县当前重点工作推进会,传达贯彻落实8月10日市委、市政府主要领导到平和督导推进花山溪饮用水水源地风险突出问题整改时的讲话精神,对当前重点工作进行再部署、再动员,确保各项工作任务按期完成。县委书记蔡绿璇、县长黄永健参加会议。

会上,相关县领导分别就巡视整改、蜜柚生态种管、创建省级文明县城、打击治理电信网络诈骗和信访积案化解、生态环境质量提升及花山溪饮用水水源地综合整治、“四定一督”、耕地保护、自然资源督查和退果、比新增新上贸易业企业及社零、拔除松材线虫病疫区调查核实迎检工作和创建国家森林城市等工作进行部署。

蔡绿璇强调,要坚定信心,以“善始善终、善作善成”的认识抓工作,切



8月11日,平和县召开全县当前重点工作推进会,县委书记蔡绿璇、县长黄永健参加会议。

切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,持续抓紧花山溪流域综合治理,凝心聚力抓产业、上项目、促发展,奋

力谱写新时代新平和现代化建设新篇章。要坚决攻坚,以“一鼓作气、不破不立”的干劲抓工作,层层传导压

力,环环扣紧责任链条,心往一处想、劲往一处使,不折不扣抓好创建国家森林城市和省文明县城、比新增新上贸易业企业及社零、耕地保护、“四定一督”、生态环境质量提升、巡视整改等重点工作。要坚守初心,以“时不我待、只争朝夕”的作风抓工作,在总结提升中增强本领,在化解矛盾、解决问题中提升能力,持续转变作风、深化干部作风“五不”问题专项整治,开展“一线看作风、多维识干部”专项行动,激励干部担当作为,不断开创新平和全方位推进高质量发展新局面。

黄永健要求,要抓好苏区老区项目谋划,充分寻找、挖掘政策扶持,上下协同作战,谋划储备一批打基础、利长远的优质项目。要提高工业亩均税收,加快盘活闲置、低效厂房。要扎实做好安全生产工作,有效防控安全生产风险,全力保障人民群众的生命财产安全。



农户将采摘下来的火龙果装上货车

### 果红人忙日子火

本报讯(林泽霖 黄梓欣 文/图)眼下,五寨乡寨河村火龙果陆续成熟进入采摘期,农户们抢抓晴好天气,采摘收成。

近日,笔者在寨河村一处火龙果园看到,红艳艳的火龙果垂挂在藤蔓上,果形饱满,让人垂涎欲滴。农户们提着箩筐,拿着剪刀摘下丰收的果实,脸上满是喜悦。果园负责人庄清琴告诉笔者,这是他今年采摘的第三批火龙果,“这批火龙果大概亩产1000斤,每斤价格2.5元。今年还可以采摘3到4批,预计全年亩产10000斤左右,收益比去年增加约1.5万元。”

笔者了解到,火龙果耐旱抗病、生长期短,经济效益好,受到了五寨乡果农的青睐。目前,该乡有火龙果种植户15户,种植面积60多亩。农户们通过种植火龙果,生活品质得到了明显的改善。

### 平和县召开花山溪饮用水水源地综合整治工作推进会

锚定目标 兼治促长效  
目标不放松

本报讯(林泽霖)8月11日,平和县召开花山溪饮用水水源地综合整治工作推进会,传达贯彻落实8月10日市委、市政府主要领导到平和督导推进花山溪饮用水水源地风险突出问题整改时的讲话精神,强调要聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”,按照省、市相关部署要求,不断推进花山溪饮用水水源地综合整治工作落实落地。县委书记蔡绿璇、县长黄永健参加会议。

会议强调,要提高政治站位,深化思想认识再攻坚,要学习领会市委、市政府主要领导到平和督导推进花山溪饮用水水源地风险突出问题整改时的讲话精神,把思想和行动统一到花山溪饮用水水源地综合整治工作中来。要锚定目标问题,细化任务举措再提质,全力推行退果还粮、还耕,加快生态果园建设和“双一百”工程建设,加速推进梨仔坑应急水源工程和官峰水库建设,持续推进化肥减量增效、土壤污染防治和水土流失治理等各项工作。要压紧压实责任,持续自我加压再落实,扛牢主体责任,层层传导压力,上下联动、密切协作,真抓实干凝聚起统筹协调、齐抓共管的强大合力,推动生态环境持续向好。要以实绩论英雄,不断提振干事创业精气神,激励干部发扬斗争精神,勇于担当作为,不断提升花山溪流域水质,全力推进平和和高质量跨越提升。

### 狠抓问题整改 提升创城质效

#### 平和县召开创建省级文明县城整改工作推进会

本报讯(林泽霖)8月11日,平和县召开创建省级文明县城整改工作推进会。县委书记蔡绿璇、县长黄永健参加会议。

会议强调,各级各部门要坚定信心,提振精神“再鼓劲”,大力弘扬“马上就办、真抓实干”的优良作风,进一步鼓足干劲,勇担当、善作为,有力有序把创建工作作为日常工作落到实处。要狠抓问题整改,精准施策“再提效”,按照创城责任分工,深化“创城六大专项整治行动”、开展“清杂物、扫干净、摆整齐、保畅通”集中攻坚行动等

工作,确保创建工作不留死角;要健全完善常态化、长效化工作机制,紧盯重点,对标对表,查摆问题不足、补齐短板弱项,精准发力,全面提升创建质效。要夯实责任,群策群力“再落实”,牢固树立“一盘棋”思想,既分工负责,各负其责,又密切协作,齐抓共管,凝聚强大工作合力;领导干部要强化大局意识,层层传导责任压力,主动作为、强化督导,久久为功推动创城工作取得新的更大成效,不断开创新平和全方位推进高质量发展新局面。

### 平和县将开展纪念周碧初诞辰120周年系列活动

本报讯(林泽霖)8月19日是我国著名油画家、美术教育家、中国油画先驱者之一周碧初先生诞辰120周年纪念日,平和县将于8月18日至19日开展系列纪念活动,进一步宣传打造周碧初文化品牌,提升平和文化品位,促进文旅融合发展。

本次系列活动内容包括周碧初捐赠书画名家藏品展、纪念周碧初诞辰120周年主题书画现场笔会、周碧初故居参观活动、“画意平和”采风活动、“印象平和”周碧初纪念邮册首发式和“笔墨润童心·丹青展风采”纪念周碧初诞辰120周年中小学生书画大赛等。



“在这里 建设美丽乡村  
每一笔都是大地的艺术”